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DLU.055.2.2024.
Warszawa, 28 marca 2024

w odpowiedzi na z dnia 28 grudnia 2023 r. (data przekazania do Ministerstwa
Zdrowia: 8 stycznia 2024 r.) w sprawie m.in. na ubezpieczenie zdrowotne, uprzejmie

w MZ prowadzone prace zmiany zasad obliczania na
ubezpieczenie zdrowotne przez Zgodnie z przygotowywanym projektem  
przywrócona zostanie m.in. zdrowotna dla

na zasadach ogólnych skali podatkowej.
Przewiduje poprzez zmiany zostanie zdrowotnej
dla 93% od formy opodatkowania), w tym w dla
tych, którzy niskie i dochody. Zlikwidowany zostanie

zdrowotnej od zbycia
przedstawiamy reformy dla wszystkich czterech form opodatkowania:

Skala podatkowa
Wszyscy podatnicy PIT na skali
podatkowej (ponad 1,3 mln osób) na wprowadzeniu
na ubezpieczenie zdrowotne.

9% z 75% minimalnej czyli 310 (w
warunkach roku 2025).

to upraszcza system, daje i prowadzenia
gospodarczej. Nie dodatkowych czy ewidencji, ani

od zbywanych
od dochodu.

Podatek liniowy
Podatnicy PIT opodatkowani 19% PIT

w sposób:
Osoby, których dochody nie prognozowanego

wynagrodzenia jak osoby
na skali podatkowej tj. w 9% od podstawy

75% minimalnego wynagrodzenia. W stosunku do obecnego systemu co
najmniej ok. 100 (w warunkach 2025 r.). Wraz ze wzrostem
dochodów (do wynagrodzenia) ich na

i wyniesie maksymalnie ok. 530
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Osoby, których dochody   prognozowanego  
wynagrodzenia   zdrowotna w  4,9% od  
uzyskanych dochodów   prognozowanego  
wynagrodzenia w gospodarce narodowej.

Na nowym   wszyscy    podatkiem 
liniowym.

  tym  niewykazywanie dochodu ze zbycia  

Zostanie uchylona  odliczania   zdrowotnych w PIT.
 od przychodów ewidencjonowanych

Podatnicy PIT    którzy wybrali  od przychodów 
ewidencjonowanych jako  opodatkowania to grupa bardzo 
Planowane zmiany    na  którzy  przychody 

 w    prognozowanego  
wynagrodzenia  (w warunkach roku 2025)  310   (9% od 75% 
minimalnego wynagrodzenia przez co  z uwagi na zmniejszenie podstawy naliczenia 

 zdrowotnej).
W zakresie przychodów   prognozowanego  
wynagrodzenia  na   minimalna  (w kwocie 9% od 
75% minimalnego wynagrodzenia) oraz 3,5% od  ponad  
prognozowanego  wynagrodzenia.

 ci nie  musieli  przychodów ze zbycia  
Zostanie uchylona  odliczania   zdrowotnych w PIT.
Karta podatkowa
Wszyscy   podatek PIT na karcie podatkowej  na zmianie 

 na   zdrowotnej liczonej jako 9% od podstawy  75% 
minimalnego wynagrodzenia (obecnie  wynosi 9% od 100% minimalnego 
wynagrodzenia). W tym przypadku  zostanie uchylona  odliczania  

 zdrowotnych od PIT.

Przewiduje   wskazane zmiany  w  od 1 stycznia 2025 r.

Z wyrazami szacunku
z up. Dyrektora

 Misiura
 Dyrektora

/dokument podpisany elektronicznie/


